



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



38/2024

Litice vstoupily úspěšně do halové sezóny – 16.XI.

Během pátku se halová extraliga nečekaně přesunula do Plzně kvůli problémům v hale ve Slaném, kde se měla původně odehrát. Dvojnásobný obhájce halového titulu z plzeňských Litic vstoupil razantně do nové sezóny. Dokázal porazit druhého loňského finalistu Bohemians v utkání, které mělo strhující tempo od začátku do konce a následně deklasoval nováčka soutěže celek Presidenta. Litičtí již měli ve svém středu cennou posilu v podobě jednoho z nejlepších halových českých útočníků Martina Seemanna z Rakovníka. Ten hned ukázal, jak důležitým přírůstkem může být. Svá utkání odehrál v nejvyšší soutěži i další plzeňský celek HC Bolevec. V prvním utkání jej jasně přehrála Bohemians, ve druhém Bolevec však sahal po skalpu dalšího favorita soutěže - pražské Slavie.

Plzeň Litice - Bohemians Praha 4:3 (2:1)

Góly: Homolka 2, Benda, Seemann

Hráli: Bílek, Červený, Koryťák, Bystřický, Hes, Šesták, Levý, Uhlíř, Seemann, Homolka, Benda a Gerlický

Diváci: 93

První kolo svedlo dohromady loňské finalisty nejvyšší soutěže. A hned se jelo od podlahy. Dynamicky, s napadáním soupeře při jeho rozehrě, se do sebe oba celky opřely. Litice měly navrch, jen se nedokázaly střelecky prosadit nebo byli hráči ve finálové fázi příliš ukvapení. Přesto byl vidět fyzicky i technicky výborný halový hokej. Byli to soupeři z Prahy, kteří se první prosadili prostřednictvím Lalíka. Domácí jejich gól nakopl, vzápětí snížil Benda a šťastnou branku přidal Homolka. I druhá polovina přinesla podobný obraz hry. Seemann pro Litice přidal pojistku z trestného rohu, Lalík opět snížil na rozdíl jednoho gólu. Homolka po individuální akci navýšil skóre a výsledek utkání již nezměnil Soukup z Bohemians při power play. "Zápas měl opravdu pěkné tempo, spíše to byl charakterem semifinálový zápas. Na to, že sezóna teprve začala, viděli diváci kvalitní halový hokej. Musím vyzdvihnout oba naše mladé gólmány, kteří mají s halou na podobné úrovni minimum zkušeností. Vedli si dobře", hodnotil utkání domácí trenér Tomáš Levý.

Plzeň Litice - President Praha 11:1 (6:1)

Góly: Seemann 3, Uhlíř 2, Benda 2, Koryťák 2, Hes, Gerlický

Hráli: Bílek, Červený, Koryťák, Bystřický, Hes, Šesták, Levý, Uhlíř, Seemann, Homolka, Benda a Gerlický

Diváci: 75

Nováček soutěže z Prahy okořeněný dvěma indonéskými reprezentanty v prvních minutách ukázal, že se s ním v sezóně musí počítat. Celou první čtvrtinu držel s plzeňskými favority krok, zakletou branku šikovného brankáře Tótha odemknula až litická posila Seemann. Po dalším gólovém přírůstku z hokejky Koryťáka dokázal Indonésan Priliandro Revo snížit, ale to byl poslední gólový vzdor z hokejek hráčů Presidentu. Postupně se rozjela gólová plzeňská mašina. "Samozřejmě není jednoduché v druhém utkání dne vstoupit



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



okamžitě od začátku v podobném tempu, zvláště, když byla mezi zápasy jen hodinová pauza. Kluci se však postupně do tempa dostali a na konci jsem je nemohl ani dostat ze hřiště, jak chtěli pořád hrát", dodává k zápasu litický Tomáš Levý.

HC 1970 Bolevec - Bohemians Praha 0:7 (0:3)

HC 1970 Bolevec - SK Slavia Praha 3:5 (2:3)

T.Levý

Sobota 16.11. hala Plzeň Slavie

Litice B - Mnichovice 3:6 (1:4)

Góly: Korys T, Bradís a Sochy O.

Než jsme se rozkoukali, bylo to 0:3 ve 4. minutě, po třech trestných rozích. Pak se hra částečně vyrovnala. Góly ale naskakovaly na obou stranách.

Litice B - Hradec Králové 6:5 (3:3)

Góly: Sochy O. 2, Bártyč Mi. 2, Dudy a Hošek P.

Celozápasovou přetahovanou rozsekla v poslední minutě mašina na góly v podobě Petra Hoška.

Hráli: Červený + Bílek Mat., Brada, Korytář T., Dudák, Kordík J., Bárta Mi., Bárta Ma., Sochor O., Hošek, Gerlický O. a Batík

Dorostenci 17.XI.v Průhonicích

Obrana- Vít Barcal, Tonda Reischig, Vojta Svoboda, Filip Zimla

Střed- Martin Houška, Ondra Veselý

Útok- Mikoláš Bílek, Matěj Hofman, Vašek Královec, Štěpán Míka

Gólman- Miroslav Březina

Litice – Hostivař 6:3

Góly: Houška 2x, Královec, Svoboda, Bílek, Veselý,

První zápas dorostenecké ligy jsme odstartovali hezkou výhrou! Nebyl to jednoduchý soupeř. Dali jsme první gól a Hostivař poté vyrovnala. O chvíli později jsme šli do vedení 2:1. Zápas jsme začali mít pod kontrolou až v druhé půli, kdy jsme věděli, jak se dostat dopředu. Kluci si už na halu zvyklí a bude to lepší a lepší. Těšíme se na další zápasy.

Litice – Bolevec 10:0

Střelci- Královec 3x, Zimla 2x, Barcal, Bílek, Hofman, Houška, Svoboda,

Druhý zápas Plzeňské derby! Šli jsme do toho, že ho vyhraje za každou cenu. Po prvních minutách jsme šli do vedení. Kluci si aspoň vyzkoušeli akce, co nedokáží nacvičit na trénincích a taky rohy. Je škoda, že



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



nějaký čas jsme hráli v oslabení, ale bolevecí nás přes to nenapadali. Měli jsme tak dost času si nahrát balonek.

D.Bystřický

Starší žáci v Praze 16.XI.

Litice A - Slavia 4:5

Góly: 2x Kovařík, 2x Kokoška

Litice A - Šenkvice 11:0

Góly: 4x Kropáček, 3x Míka, Burda, Kokoška, Kovařík, Šesták

Hráli: Hurdzan, Burda, Kovařík, Doležal, Kokoška, Šesták, Kropáček, Strejc, Míka

Litice B - Hostivař 2:13

Góly: Soukup, Špalek

Litice B - Kbely 0:18

Hráli: Herzog, Polanský, Burda Ondřej, Roskanyuk, Soukup, Mikuláš, Hurdzan Matěj, Stelzer, Špalek, Jedlička

Mladší žákyně ve Kbelích 17.XI.

Litice – Rakovník 0:5

Litice – Mnichovice 2:9

Góly: Rajchlová M., Havriutina

Sestava: Čechová, Havriutina, Rajchlová M., Soukupová, Urbanová, Vaníková

Tento víkend považujeme za úspěch, i přestože jsme oba zápasy prohráli. Pro holky to byly těžké zápasy, už jen kvůli nízkému počtu hráček. Naštěstí se ale "kously" a nehodlaly se vzdát. Podařilo se nám konečně poprvé skórovat, a to hned dvakrát z trestných rohů. Holky za jejich předvedený výkon chválíme, ale samozřejmě je tu stále mnoho věcí, které se dají zlepšit.

D.Brejchová

Mladší žáci na Zeleném pruhu 17-XI.

První dva zápasy v nové halové sezóně sehráli naši mladší žáci proti týmům HC Praga a SKFIS Kudowa Zdroj (POL).

Hráli: Vojta Klement, Ondra Kocour, Přemek Vodička, Vojta Neumeier, Tonda Činátl, Ondra Strejc, Adam Kokoška Fanda Langer, Vojta Šíma, Tobiáš Hynčík



LITICKÝ

HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Plzeň-Litice - HC Praga 1946 0:6 (0:2)

Na úvod halové soutěže jsme se potkali s nejtěžším soupeřem skupiny. Přestože jsme Pragovku chtěli potrápit, odnesli jsme si jasnou prohru. Kluci měli přílišný respekt, soupeř byl rychlý, šikovný, důrazný. To na nás platilo, nedokázali jsme kombinovat, pod tlakem jsme byli nepřesní a dělali jsme chyby.

Dobrá lekce a připomenutí po podzimu, že se máme na tréninkách stále co učit.

Plzeň-Litice - Kudowa Zdroj 12:0 (7:0)

Góly: A. Kokoška 4x, O. Strejc 4x, T. Činátl, T. Hynčík, P. Vodička, V Šíma

Druhý zápas pro změnu s nejslabším týmem skupiny. Klukům pro spravení nálady. Hokejově spíš jako trénink.

V příštích třech zápasech proti Slavii, Kbelům a Bohemce budeme chtít potvrdit, že patříme do horní skupiny o vítězství.

Libor Šesták